
 

 
УКРАЇНА 

ПОКРОВСЬКА МІСЬКА РАДА 

ДОНЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

РІШЕННЯ 
 

від 08.03.2022 № 8/27-1 
         м.Покровськ 

 

 

 

Про схвалення звернення Покровської міської ради 

Донецької області 8 скликання 

 

 

 Відповідно до Конституції України, Законів України «Про місцеве 

самоврядування»,  «Про правовий режим воєнного стану», з метою негайного 

донесення до міжнародної спільноти необхідності закриття неба над територією 

України, міська рада 

  
ВИРІШИЛА: 

 

1. Ухвалити звернення до Президента Сполучених Штатів Америки, Президента 

Франції, канцлера Німеччини, Прем’єр-міністра Великобританії, Генерального 

секретаря НАТО, Генерального секретаря ООН, урядів та парламентів країн-членів 

НАТО, послів та дипломатичного корпусу  усіх держав світу щодо необхідності 

закриття неба над Україною (додається). 

2. Доручити секретарю Покровської міської ради Наталії Іваньо підписати 

звернення від імені депутатів Покровської міської ради та направити до Президента 

Сполучених Штатів Америки, Президента Франції, канцлера Німеччини, Прем’єр-

міністра Великобританії, Генерального секретаря НАТО, Генерального секретаря 

ООН, урядів та парламентів країн-членів НАТО, послів та дипломатичного корпусу  

усіх держав світу. 

3.Управлінню інформаційної та внутрішньої політики (Клименко) 

оприлюднити звернення на офіційному сайті Покровської міської ради. 

4. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію міської ради 

з питань місцевого самоврядування, гласності та депутатської діяльності, 

забезпечення громадського порядку, дотримання законності захисту прав, свобод і 

законних інтересів (Тришкін).  

 

 

Міський голова                                                                      Руслан ТРЕБУШКІН 

    

 

 

 

 

 

 



Додаток 

до рішення міської ради 

від 08.03.2022 №8/27-1 

       

     Президенту Сполучених Штатів Америки 

     Президенту Франції 

     Канцлеру Німеччини 

Прем’єр-міністру Великобританії  

Генеральному секретарю НАТО 

Генеральному секретарю ООН,  

Урядам та парламентам країн-членів НАТО,  

Послам та дипломатичного корпусу  усіх 

держав світу 

 

       

Звернення депутатів Покровської міської ради   

щодо необхідності закриття неба над Україною 

 

Ми, депутати Покровської міської ради, звертаємось до Вас з вимогою 

про невідкладне закриття неба над Україною. 

24 лютого 2022 року серед ночі, коли  усі громадяни України спали, 

ворог у особі президента Російської Федерації віддав злочинний наказ 

здійснити напад на суверенну українську землю. Українці прокинулися від 

жахливого повітряного бомбардування своїх міст та сіл. 

Протягом тринадцяти днів Україна героїчно протистоїть агресії 

Російської федерації. Найбільшу європейську країну в центрі Європи 

намагаються знищити. 

Всупереч правилам введення війни, Російська Федерація варварськи, 

саме з повітря, атакує цивільні об’єкти: житлові будинки, дитячі садки, 

школи, лікарні та пологові будинки. Київ, Харків, Чернігів, Житомир, 

Маріуполь, Чугуїв, Ізюм, Гостомель, Буча, Ірпінь, Біла Церква – це 

неповний перелік українських міст, які ворог намагається зрівняти із землею 

у прямому значенні. Вогонь ведеться з неба прицільно, на ураження. Уночі, 

коли цивільне населення має спати. 

Це невипадкові мішені, це цілеспрямований удар саме по цивільним 

об’єктам.  

Тринадцять днів показали,  що це війна не лише проти України, а і 

проти демократії, свободи та гуманності у всьому світі. Кожна згаяна 

хвилина – це смерті наших громадян, жінок, дітей, це знищені наші міста та 

села. 

Ніч на 4 березня 2022 року показала, що навіть винищення жителів 

України – не єдина мета кровожерного режиму Путіна та Російської 

Федерації. Обстрілами Запорізької АЕС війська окупантів поставили під 

питання виживання всього людства і навіть життя власних громадян. Напад 

Російської Федерації на Україну вже призвів до того, що сотні тисяч біженців 

прямують через кордоні НАТО. Весь світ розуміє важливість закриття неба 

над Україною. Тепер час усім демократичним урядам, які поділяють цінності 

людського життя, ділом довести свої гуманістичні ідеї. 



Закриття неба над Україною дозволить нам зупинити просування 

ворога та врятувати тисячі життів українців. 

Від імені мільйонів українців, які з 24 лютого 2022 року сидять у 

підвалах, укриттях, бомбосховищах, від імені тих, хто воює за свободу 

Європи, в пам’ять усіх цивільних громадян, які вже загинули від російського 

вторгнення та бомбардування, ми закликаємо закрити небо над Україною. 

Закрийте небо над Україною! Врятуйте не Україну – врятуйте Світ! 

 

 

 

За підтримки 26 депутатів Покровської міської ради 

 

 

Секретар міської ради       Наталія ІВАНЬО  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

АРКУШ ПОГОДЖЕННЯ 

до проєкту рішення Покровської міської ради Донецької області 

 

 

 

Про схвалення звернення Покровської міської ради 

Донецької області 8 скликання 
 

 

 

ПІДГОТОВЛЕНИЙ: відділом забезпечення діяльності міської ради 

 

В.о. начальника відділу                 О.Прокопенкова 

 

 

 

 

ПОГОДЖЕНО: 

 

 

Начальник відділу юридичного  

забезпечення діяльності міської ради  

та її виконавчих органів                                                                     В.Пишна 

 

 

 

Голова постійної комісії з питань місцевого  

самоврядування, гласності та  

депутатської діяльності, забезпечення  

громадського порядку, дотримання законності,  

охорони прав, свобод та законних інтересів            Д.Тришкін 

 

 

 

 

 

 

Секретар міської ради                                                                               Н.Іваньо  
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 


